
10 χρόνια Ψαρόσουπα 

H πολυαγαπημένη Best Seller σειρά βιβλίων του Γιώργου Δ. Λεμπέση που κυκλοφορεί
από τις εκδόσεις Ψυχογιός, σβήνει 10 κεράκια και σας προσκαλεί να βουτήξετε στα
πιο χαρούμενα νερά!

Η  Ρίτσα η πεσκανδρίτσα, ο Βρασίδας ο αχινός, ο Τόλης το χταπόδι και η υπόλοιπη
παρέα του βυθού γιορτάζουν και σας προσκαλούν σε μια φαντασμαγορική  γιορτή!



Χιλιάδες πωλήσεις, 7 ιστορίες από το βυθό,  θεατρικές παραστάσεις (με πιο
πρόσφατη το musical “ΒΟΥΤΙΑ ΣΤΗ ΒΥΘΟΥΠΟΛΗ” στο Θέατρο Παλλάς), 2 CD με τη
συμμετοχή αγαπημένων καλλιτεχνών, επιτραπέζια παιχνίδια, λούτρινα κουκλάκια,
παρουσία στα σχολεία και ένα υπερατλαντικό ταξίδι για να συναντήσει την
κινηματογραφική της εκδοχή είναι ο μαγικός δεκαετής περίπατος της
‘’Ψαρόσουπας’’.



‘’Πέρασαν δέκα χρόνια από την πρώτη βουτιά και για να είμαι ειλικρινής, ακόμα δεν
έχω βγει από αυτόν τον μαγικό βυθό που με συνδέει μαζί σας. Που με βάζει γλυκά στο
παραμυθένιο μεγάλωμά σας, επιτρέποντάς μου να δω τις συλλαβές να γίνονται
προτάσεις και τα μπουσουλήματα ταξίδια.

Σκέφτομαι πως τα παιδιά που γνώρισαν την Ψαρόσουπα το 2011, σε ηλικία 5-6 ετών,
τώρα μπαίνουν στην εφηβεία αφήνοντάς πίσω τους τα παραμύθια και τους ωκεανούς
φαντασίας. Αυτό θα συμβεί πολλές φορές μέσα στα χρόνια κι όσο η Ψαρόσουπα
παραμένει στην πρώτη γραμμή τόσο πιο πολλά παιδιά θα συνοδεύσει μέχρι το
κατώφλι της ωρίμανσης με μοναδική ελπίδα να φυτεύει μέσα τους μια υπόσχεση. Να
κάνουν το καλό και να θυμούνται πάντα το παιδί που ζει μέσα τους.

Το πως δημιουργήθηκε η σειρά, το πως ήρθαν και με βρήκαν οι ήρωες και το πως οι



ιστορίες βγήκαν στη στεριά δεν έχει τόσο σημασία. Άλλωστε η μαγεία που κάνει τους
κόσμους να ζωντανεύουν δεν μπορεί εύκολα να περιγραφεί. Ας μείνουμε στο ότι
βούτηξα από τα 32000 πόδια στον κόλπο της Μήλου και ψάρεψα με ένα χρυσαφένιο
δίχτυ τον κόσμο την Ψαρόσουπας.

Αυτό που όμως έχει σημασία είναι πως μέσα από το μεγάλωμα του έργου, που βρήκε
το θάρρος να βγει στη σκηνή, που έγινε παιχνίδια, τραγούδια, νανουρίσματα, που
διδάχθηκε στα σχολεία, που παίχτηκε σε σχολικές γιορτές, που βραβεύτηκε και
πέρασε τον Ατλαντικό ωκεανό, κατάφερα να βρω το μυστικό που ενώνει τους
ανθρώπους. Κι αυτό δεν είναι άλλο από τις βουτιές. Στα βαθιά, στα ρηχά, στα πολλά,
στα λίγα. Στις καρδιές, στις αξίες, στην οικογένεια, στη γνώση και στο φως. Βουτιές
σε οτιδήποτε αξίζει να βουτήξει κανείς με όλο του το πάθος και όλη του τη δύναμη.



“Στους παλιούς, στους νέους και στους φίλους που ακόμα δε συνάντησα, 
καλές βουτιές και καλή μας αντάμωση.

Να τα εκατοστίσεις γλυκιά μου Ψαρόσουπα !”

Γιώργος Δ. Λεμπέσης


